



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRAPORA - ESTADO DE MINAS GERAIS  
CNPJ - 23.539.463.0001/21  
Rua Antonio Nascimento, 274 - Centro - Pirapora - MG  
Fone: (38) 3740-6121  
Site: [www.pirapora.mg.gov.br](http://www.pirapora.mg.gov.br) - Email: [licitacao@pirapora.mg.gov.br](mailto:licitacao@pirapora.mg.gov.br)

## ERRATA

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 002/2023  
TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2023

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE OBRAS DE REFORMA DA PRAÇA NOSSA SENHORA DE FÁTIMA NO MUNICÍPIO DE PIRAPORA/MG.

A presente errata tem o efeito de retificar os itens abaixo mencionados, visto que ocorreu um erro formal ao elaborar o projeto básico:

**a) Item 2.1 do edital**

**Onde se lê:** O valor máximo aceito pela Prefeitura Municipal de Pirapora/MG, para execução dos serviços, objeto desta licitação é de: **R\$ 282.356,15** (duzentos e oitenta e dois mil, trezentos e cinquenta e seis reais e quinze centavos), sendo:

<i>Dotação orçamentária</i>	<i>Reduzido</i>	<i>Fonte</i>	<i>Valor</i>
10.01.15.451.2014.3046.3449051000000	8972-9	17010000	R\$250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais);
10.01.15.451.2014.3046.3449051000000	8977-0	15000000	R\$32.356,15 (trinta e dois mil, trezentos e cinquenta e seis reais e quinze centavos)

**Leia-se:** O valor máximo aceito pela Prefeitura Municipal de Pirapora/MG, para execução dos serviços, objeto desta licitação é de: **R\$ 288.356,15** (duzentos e oitenta e oito mil, trezentos e cinquenta e seis reais e quinze centavos), sendo:

<i>Dotação orçamentária</i>	<i>Reduzido</i>	<i>Fonte</i>	<i>Valor</i>
10.01.15.451.2014.3046.3449051000000	8972-9	17010000	R\$250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais);
10.01.15.451.2014.3046.3449051000000	8977-0	15000000	R\$38.356,15 (trinta e oito mil, trezentos e cinquenta e seis reais e quinze centavos)

**b) Itens 7.2 e 7.3 do Projeto Básico:**

**Onde se lê:** “7.2 Para a execução dos serviços de reforma da Praça Pública Nossa Senhora de Fátima, apurou-se o valor médio estimado de **R\$ 282.356,15** (duzentos e oitenta e dois mil, trezentos e cinquenta e seis reais e quinze centavos), distribuídos conforme planilhas em anexo, sendo:

7.3 O desembolso se fará mediante a rubrica das dotações orçamentárias descritas abaixo:



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRAPORA - ESTADO DE MINAS GERAIS  
CNPJ - 23.539.463.0001/21  
Rua Antonio Nascimento, 274 - Centro - Pirapora - MG  
Fone: (38) 3740-6121  
Site: [www.pirapora.mg.gov.br](http://www.pirapora.mg.gov.br) - Email: [licitacao@pirapora.mg.gov.br](mailto:licitacao@pirapora.mg.gov.br)

- a) Dotação: 10.01.15.451.2014.3046.3449051000000 Reduzido: 8972 Fonte: 17010000;  
Valor: R\$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais);
- b) Dotação: 10.01.15.451.2014.3046.3449051000000 Reduzido: 8977 Fonte: 15000000;  
Valor: R\$ 32.356,15 (trinta e dois mil, trezentos e cinquenta e seis reais e quinze centavos)".

**Leia-se:** "7.2 Para a execução dos serviços de reforma da Praça Pública Nossa Senhora de Fátima, apurou-se o valor médio estimado de **R\$ 288.356,15 (duzentos e oitenta e oito mil, trezentos e cinquenta e seis reais e quinze centavos)**, distribuídos conforme planilhas em anexo, sendo:


7.4 O desembolso se fará mediante a rubrica das dotações orçamentárias descritas abaixo:

- c) Dotação: 10.01.15.451.2014.3046.3449051000000 Reduzido: 8972 Fonte: 17010000;  
Valor: R\$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais);
- d) Dotação: 10.01.15.451.2014.3046.3449051000000 Reduzido: 8977 Fonte: 15000000;  
Valor: R\$ 38.356,15 (trinta e oito mil, trezentos e cinquenta e seis reais e quinze centavos)".

**Considerando que a planilha orçamentária e cronograma físico-financeiro, disponibilizados juntamente com o edital retificado, possuem o valor estimado correto, a data de abertura da sessão permanece agendada para o dia 23/03/2023 às 9h.**

Esta Errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais.

Pirapora, 27 de fevereiro de 2023.

  
Poliana Alves Araujo Martins  
Membro da CPL